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Uklad ruchu czlowieka-test dla Il klasy gimnazjum

Test sprawdza opanowanie przez ucznia gimnazjum materiatu z zakresu ukfadu ruchu cztowieka - koéci i
stawow. Te tematy sg przerabiane na lekcjach biologii na poczatku drugiej klasy.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Zaznacz funkcje szkieletu.
= A - wytwarza krwinki
= B - chroni narzady wewnetrzne
= C - stanowi rusztowanie dla miesni - umozliwia poruszanie
= D - umozliwia przeptyw ptynow ciata

2. Jako koS¢ roznoksztattng NIE zaklasyfikujemy:
o A -zuchwa
o B -rzepka
o C - koé¢ gnykowa
o D - topatka

3. Ktéry staw klasyfikujemy jako kulowy?
o A - kolanowy
o B - barkowy
o C - staw $rédreczny kciuka
o D - tokciowy

4. Zaznacz elementy szkieletu osiowego.
= A - czaszka
= B - kregostup
= C - zebra i mostek
= D - szkielet konczyn gornych
= E - szkielet konczyn dolnych

5. Na ktérym odcinku kregostupa kregi sg najmasywniejsze?
o A -szyjnym
o B - piersiowym
o C - ledzwiowym
o D - krzyzowym
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6. Zaznacz kosci dtugie. (3)
A - koS¢ paliczkow

B - koS¢ piszczelowa
C - koS¢ strzatkowa

D - ko$¢ skokowa

E - koS¢ szeScienna

7. Zaznacz kosci krétkie (3).
= A - koéci nadgarstka
= B - ko$¢ pietowa
= C - kos¢ klinowata
= D - ko$¢ udowa
= E - koS¢ ramieniowa

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Uklad ruchu czlowieka-test dla Il klasy gimnazjum

Test sprawdza opanowanie przez ucznia gimnazjum materiatu z zakresu ukfadu ruchu cztowieka - koéci i
stawow. Te tematy sg przerabiane na lekcjach biologii na poczatku drugiej klasy.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A,B,C,
2.D
3.B
4. A, B, C,
5.C
6. A, B, C,
7. A, B, C,
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